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France

Bordeaux 105 Lots

Burgundy 37 Lots

Champagne 19 Lots

Languedoc 2 Lots

Rhone 1 Lot  

Germany

Baden 5 Lots

Nahe 3 Lots

Pfalz 3 Lots

Rheinhessen 32 Lots

Italy

Piedmont 5 Lots

Tuscany 1 Lot  

Lebanon

Bekaa-Valley 1 Lot  

Portugal

Douro 2 Lots

Switzerland

Bündner Rheintal 3 Lots

USA

California 2 Lots
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Lot 03525

Château Angelus, Ch. Angelus 2010, 6er owc

Auction results

1,620.00 €

6 x 0.75L  Ch. Angelus 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03526

Château Angelus, Ch. Angelus 2010, 6er owc

Auction results

1,620.00 €

6 x 0.75L  Ch. Angelus 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03527

Château Canon-La-Gaffeliere, Ch. Canon la

Gaffeliere 2011, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Canon la Gaffeliere 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03528

Château Canon-La-Gaffeliere, Ch. Canon la

Gaffeliere 2016, 12er owc

Auction results

860.00 €

12 x 0.75L  Ch. Canon la Gaffeliere 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03529

Château Certan de May, Ch. Certan de May

2010, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Certan de May 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03530

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 2013,

6er owc

Auction results

1,800.00 €

6 x 0.75L  Ch. Cheval Blanc 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03531

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 2013,

6er owc

Auction results

1,500.00 €

5 x 0.75L  Ch. Cheval Blanc 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03604

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval 2013,

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Petit Cheval 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03532

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval 2016,

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Petit Cheval 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03533

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval 2016,

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Petit Cheval 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03534

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval 2016,

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Petit Cheval 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03535

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval 2016,

6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Petit Cheval 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03536

Château Clinet, Ch. Clinet 1996, 12er owc

Auction results

1,020.00 €

12 x 0.75L  Ch. Clinet 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03537

Château Clinet, Ch. Clinet 2001, 6er owc

Auction results

450.00 €

6 x 0.75L  Ch. Clinet 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03538

Château Clinet, Ch. Clinet 2001, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Clinet 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03539

Château Cos d'Estournel, Ch. Cos d'Estournel -

Blanc 2015, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Cos d'Estournel - Blanc 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03605

Château Croix Figeac, Ch. Croix Figeac 1994

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Ch. Croix Figeac 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03606

Château de Camensac, Ch. Camensac 1995

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Ch. Camensac 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03607

Château de Camensac, Ch. Camensac 1995

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Ch. Camensac 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03541

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1975

Auction results

---

5 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1975

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 
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Lot 03542

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1975

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1975

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03540

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1975, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1975

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03543

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1978

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1978

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03544

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1978

Auction results

---

4 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1978

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 03545

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03546

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 2010, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03574

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 1978

Auction results

420.00 €

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 1978

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03608

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1973, 12erowc

Auction results

4,080.00 €

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03609

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982, 12er owc !

Auction results

33,300.00 €

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03610

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1983 Magnum !

Auction results

---

1 x 1.5L  Ch. Lafite Rothschild 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03611

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1983, Magnum !

Auction results

---

1 x 1.5L  Ch. Lafite Rothschild 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03612

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1983, Magnum !

Auction results

1,150.00 €

1 x 1.5L  Ch. Lafite Rothschild 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 03613

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1986

Auction results

1,700.00 €

2 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1986

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03614

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1986

Auction results

1,400.00 €

2 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1986

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03615

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1986

Auction results

1,600.00 €

2 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1986

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03616

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1990

Auction results

540.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 
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Lot 03617

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2018, 6er owc

Auction results

4,420.00 €

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03618

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2018, 6er owc

Auction results

4,420.00 €

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03619

Château Latour A Pomerol, Ch. Latour á

Pomerol 1973

Auction results

10.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour á Pomerol 1973

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03547

Château Latour, Ch. Latour 2002

Auction results

1,800.00 €

5 x 0.75L  Ch. Latour 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03548

Château Le Bosq, Ch. Le Boscq 2010, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Le Boscq 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03549

Château Le Bosq, Ch. Le Boscq 2010, 12er owc

Auction results

240.00 €

12 x 0.75L  Ch. Le Boscq 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03550

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2003, 12er owc

Auction results

1,540.00 €

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03552

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2007

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03551

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2007, 12er owc

Auction results

1,200.00 €

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03553

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2010, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03554

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2013, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03555

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2015, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03556

Château Leoville Las Cases, Ch. Leoville Las

Cases 2018, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Leoville Las Cases 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03557

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1978,

12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03558

Château Margaux, Ch. Margaux 1982

Auction results

1,400.00 €

2 x 0.75L  Ch. Margaux 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03559

Château Margaux, Ch. Margaux 1982

Auction results

1,400.00 €

2 x 0.75L  Ch. Margaux 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 03560

Château Margaux, Ch. Margaux 1982

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. Margaux 1982

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03561

Château Margaux, Ch. Margaux 1987, 12erowc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Margaux 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03562

Château Margaux, Ch. Margaux 1993, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Margaux 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03563

Château Margaux, Pavillon Rouge 1986, 12er

owc

Auction results

---

9 x 0.75L  Pavillon Rouge 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03564

Château Margaux, Pavillon Rouge 1994

Auction results

---

4 x 0.75L  Pavillon Rouge 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03565

Château Margaux, Pavillon Rouge 1994

Auction results

---

3 x 0.75L  Pavillon Rouge 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03566

Château Margaux, Pavillon Rouge 1995, 12er

owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Pavillon Rouge 1995

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03620

Château Margaux, Pavillon Rouge 1996

Auction results

75.00 €

1 x 0.75L  Pavillon Rouge 1996

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 18 / 65

Lot 03717

Château Montrose, Ch. Montrose 2010,

DMagnum

Auction results

---

1 x 3.0L  Ch. Montrose 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03621

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981 in 12er owc

Auction results

2,160.00 €

9 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03567

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981, 12er owc

Auction results

3,880.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03568

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

480.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03569

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

480.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03570

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03571

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03572

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03573

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2018

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03575

Château Palmer, Ch. Palmer 1994

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Palmer 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03576

Château Palmer, Ch. Palmer 1999, 12er owc

Auction results

2,640.00 €

12 x 0.75L  Ch. Palmer 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03577

Château Palmer, Ch. Palmer 2018, 6er owc

Auction results

1,480.00 €

6 x 0.75L  Ch. Palmer 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03578

Château Pavie Decesse, Ch. Pavie Decesse

2013, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Pavie Decesse 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03579

Château Pavie Decesse, Ch. Pavie Decesse

2013, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Pavie Decesse 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03580

Château Pavie Decesse, Ch. Pavie Decesse

2013, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Pavie Decesse 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03581

Château Pavie Decesse, Ch. Pavie Decesse

2013, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Pavie Decesse 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03589

Château Pavie, Ch. Pavie 1978

Auction results

---

7 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03590

Château Pavie, Ch. Pavie 1978, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03591

Château Pavie, Ch. Pavie 1978, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03598

Château Pavie, Ch. Pavie 1978, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03599

Château Pavie, Ch. Pavie 1978, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03600

Château Pavie, Ch. Pavie 1978, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1978

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03601

Château Pavie, Ch. Pavie 1979, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1979

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03592

Château Pavie, Ch. Pavie 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03593

Château Pavie, Ch. Pavie 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03594

Château Pavie, Ch. Pavie 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03602

Château Pavie, Ch. Pavie 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03603

Château Pavie, Ch. Pavie 1981, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03595

Château Pavie, Ch. Pavie 1982, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03596

Château Pavie, Ch. Pavie 1996

Auction results

1,680.00 €

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03597

Château Pavie, Ch. Pavie 1996, 12er owc

Auction results

1,900.00 €

12 x 0.75L  Ch. Pavie 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03624

Château Petrus, Ch. Petrus 2010, 3er owc

Auction results

10,200.00 €

3 x 0.75L  Ch. Petrus 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03625

Château Petrus, Ch. Petrus 2015 in 3er owc

Auction results

6,600.00 €

2 x 0.75L  Ch. Petrus 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03626

Château Pichon-Baron, Ch. Pichon Baron 2018,

12er owc

Auction results

1,200.00 €

12 x 0.75L  Ch. Pichon Baron 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03627

Château Pontet-Canet, Ch. Pontet-Canet 1994,

12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Pontet-Canet 1994

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03628

Château Smith-Haut-Lafitte, Ch. Smith Haut

Lafitte 2011, 12er owc

Auction results

600.00 €

12 x 0.75L  Ch. Smith Haut Lafitte 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 03629

Château Smith-Haut-Lafitte, Ch. Smith Haut

Lafitte 2014, 12er owc

Auction results

600.00 €

12 x 0.75L  Ch. Smith Haut Lafitte 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03587

Clos Fourtet, Clos Fourtet 2018, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Clos Fourtet 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03588

Clos Fourtet, Clos Fourtet 2018, 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Clos Fourtet 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03635

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier

1989, 12er owc

Auction results

1,300.00 €

12 x 0.75L  Domaine de Chevalier 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03630

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier,

Blanc 2018, 6er owc

Auction results

440.00 €

6 x 0.75L  Domaine de Chevalier, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03631

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier,

Blanc 2018, 6er owc

Auction results

420.00 €

6 x 0.75L  Domaine de Chevalier, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03632

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier,

Blanc 2018, 6er owc

Auction results

400.00 €

6 x 0.75L  Domaine de Chevalier, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03633

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier,

Blanc 2018, 6er owc

Auction results

440.00 €

6 x 0.75L  Domaine de Chevalier, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03634

Domaine de Chevalier, Domaine de Chevalier,

Blanc 2018, 6er owc

Auction results

420.00 €

6 x 0.75L  Domaine de Chevalier, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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Lot 03655

Domaine Anne Gros, Richebourg 1998

Auction results

630.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03656

Domaine Anne Gros, Richebourg 1999

Auction results

800.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03657

Domaine Anne Gros, Richebourg 2004

Auction results

600.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03658

Domaine Anne Gros, Richebourg 2004

Auction results

620.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03659

Domaine Anne Gros, Richebourg 2004

Auction results

640.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03660

Domaine Anne Gros, Richebourg 2004

Auction results

640.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03661

Domaine Anne Gros, Richebourg 2005

Auction results

950.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03662

Domaine Anne Gros, Richebourg 2005

Auction results

950.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03663

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2018

Auction results

560.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03664

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2007

Auction results

740.00 €

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03665

Domaine Armand Rousseau, Ruchottes -

Chambertin, Clos des Ruchottes 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin, Clos des Ruchottes

2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03666

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,750.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03667

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,850.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03668

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,750.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03669

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,750.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03670

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,850.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03671

Domaine Coche Dury, Meursault, Les

Genevrières 2009

Auction results

1,750.00 €

1 x 0.75L  Meursault, Les Genevrières 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03672

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 1989, 6er owc

Auction results

4,200.00 €

6 x 0.75L  Bonnes Mares 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03673

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 1989, 6er owc

Auction results

4,200.00 €

6 x 0.75L  Bonnes Mares 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03674

Domaine Comte Georges de Vogüé, Musigny,

Cuvée Vielles Vignes 1998

Auction results

750.00 €

1 x 0.75L  Musigny, Cuvée Vielles Vignes 1998

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 03675

Domaine Comte Georges de Vogüé, Musigny,

Cuvée Vielles Vignes 1998

Auction results

750.00 €

1 x 0.75L  Musigny, Cuvée Vielles Vignes 1998

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03676

Domaine Comte Georges de Vogüé, Musigny,

Cuvée Vielles Vignes 2007

Auction results

580.00 €

1 x 0.75L  Musigny, Cuvée Vielles Vignes 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03677

Domaine Comte Georges de Vogüé, Musigny,

Cuvée Vielles Vignes 2007

Auction results

580.00 €

1 x 0.75L  Musigny, Cuvée Vielles Vignes 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03678

Domaine Confuron - Cotetidot, Échezeaux 2005

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Échezeaux 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 
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Lot 03679

Domaine Confuron - Cotetidot, Échezeaux 2005

Auction results

400.00 €

2 x 0.75L  Échezeaux 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03680

Domaine Confuron - Cotetidot, Échezeaux 2005

Auction results

400.00 €

2 x 0.75L  Échezeaux 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03681

Domaine Confuron - Cotetidot, Échezeaux 2005

Auction results

400.00 €

2 x 0.75L  Échezeaux 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03685

Domaine de la Romanee-Conti, Assortment

2010, 8er owc

Auction results

49,000.00 €

8 x 0.75L  Assortment 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

 1 x Romanee Conti, 3 x La Tache, 2 x Richebourg, 2 x Grand

Echezeaux pictures on request
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Lot 03686

Domaine des Comtes Lafon, Montrachet 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Montrachet 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03687

Domaine des Comtes Lafon, Montrachet 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Montrachet 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03689

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2010

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2010

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03690

Domaine Jean - Jacques Confuron, Romanée

St. Vivant 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03691

Domaine Olivier Bernstein, 1er Cru Mixed Case

2018

Auction results

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

ea 2x: Cazetiers, Champeaux, Lavrottes

Lot 03692

Domaine Olivier Bernstein, 1er Cru Mixed Case

2018

Auction results

620.00 €

1 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

ea 2x: Cazetiers, Champeaux, Lavrottes

Lot 03693

Domaine Ramonet, Chassagne Montrachet, Les

Vergers 1998

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, Les Vergers 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03694

Domaine René Engel, Vosne - Romanée, Aux

Brulées 2003

Auction results

1,470.00 €

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Brulées 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03695

Domaine René et Vincent Dauvissat, Chablis,

Les Preuses 2007

Auction results

---

3 x 0.75L  Chablis, Les Preuses 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03652

Champagne Bollinger, La Grande Année 2008

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03653

Champagne Bollinger, La Grande Année 2012

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03654

Champagne Krug, Clos du Mesnil 2003

Magnum !

Auction results

2,200.00 €

1 x 1.5L  Clos du Mesnil 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03636

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1981

Auction results

420.00 €

1 x 0.75L  Cristal, Brut 1981

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03637

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1983

Auction results

390.00 €

1 x 0.75L  Cristal, Brut 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03638

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1959

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Perignon 1959

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03639

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1962

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Perignon 1962

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03640

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1964

Auction results

270.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1964

label: dirty, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 03641

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1964

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1964

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03642

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1966

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1966

label: dirty, Capsula: damaged, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03643

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1969

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Perignon 1969

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03644

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1976

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1976

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 
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Lot 03645

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1976

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Perignon 1976

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 03646

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1990

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03647

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1990

Auction results

270.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03648

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1990 Magnum !

Auction results

620.00 €

1 x 1.5L  Dom Perignon 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Champagne 44 / 65

Lot 03649

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 Magnum !

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03650

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 Magnum !

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03651

Champagne Ruinart, Dom Ruinart, Blanc De

Blanc 1973

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Ruinart, Blanc De Blanc 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03683

Domaine De La Grange Des Pères, Grange Des

Pères 2001

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Grange Des Pères 2001

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 03682

Domaine De La Grange Des Pères, Grange Des

Pères blanc 2004

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Grange Des Pères blanc 2004

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 03688

Domaine du Pegau, Chateauneuf Du Pape,

Cuvée Da Capo 1998

Auction results

430.00 €

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Cuvée Da Capo 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03701

Weingut Bernhard Huber, Chardonnay -

Malterdinger Bienenberg GG 2015

Auction results

160.00 €

2 x 0.75L  Chardonnay - Malterdinger Bienenberg GG

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03702

Weingut Bernhard Huber, Chardonnay -

Malterdinger Bienenberg GG 2015

Auction results

240.00 €

3 x 0.75L  Chardonnay - Malterdinger Bienenberg GG

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03703

Weingut Bernhard Huber, Spätburgunder -

Bienenberg, Grosses Gewächs 2015

Auction results

240.00 €

2 x 0.75L  Spätburgunder - Bienenberg, Grosses

Gewächs 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03704

Weingut Bernhard Huber, Spätburgunder -

Hecklinger Schlossberg GG 2015

Auction results

---

3 x 0.75L  Spätburgunder - Hecklinger Schlossberg GG

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 03705

Weingut Bernhard Huber, Spätburgunder -

Wildenstein 2015

Auction results

440.00 €

2 x 0.75L  Spätburgunder - Wildenstein 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 
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https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 03706

Weingut Dönnhoff, Hermannshöhle 2016

Auction results

---

2 x 0.75L  Hermannshöhle 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03707

Weingut Dönnhoff, Hermannshöhle 2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Hermannshöhle 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03708

Weingut Dönnhoff, Hermannshöhle 2016

Auction results

140.00 €

2 x 0.75L  Hermannshöhle 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 03712

Weingut von Winning, Sauvignon Blanc 2 2018

DMagnum

Auction results

---

1 x 3.0L  Sauvignon Blanc 2 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03713

Weingut von Winning, Sauvignon Blanc 2 2018,

DMagnum

Auction results

---

1 x 3.0L  Sauvignon Blanc 2 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03714

Weingut von Winning, Sauvignon Blanc 2 2018,

DMagnum

Auction results

---

1 x 3.0L  Sauvignon Blanc 2 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 03495

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2016

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03496

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2016

Auction results

---

2 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03497

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03498

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 03499

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2019

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03514

Weingut Keller, G - MAX 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  G - MAX 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 03515

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Assortment case 2020

Auction results

3,940.00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Assortment case 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 03524

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Assortment case 2020

Auction results

3,740.00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Assortment case 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


Germany » Rheinhessen 53 / 65

Lot 03500

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2016

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03501

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03502

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03503

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2017

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 03504

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03505

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03506

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

190.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03507

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03508

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03509

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2019

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03510

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

570.00 €

3 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03511

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

570.00 €

3 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 03512

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

570.00 €

3 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03513

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

570.00 €

3 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03516

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

220.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03517

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

280.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 03518

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

110.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03519

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03520

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03521

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03522

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03523

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2019

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03715

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2015

Auction results

200.00 €

2 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03716

Weingut Wittmann, Morstein Riesling GG 2015

Auction results

200.00 €

2 x 0.75L  Morstein Riesling GG 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 03582

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2010

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03583

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2010

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03584

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2010

Auction results

330.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03585

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2016, 1er owc

Auction results

2,200.00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03586

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2016, 1er owc

Auction results

2,200.00 €

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03700

Tenuta dell' Ornellaia, Masseto 2007

Auction results

---

1 x 0.75L  Masseto 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03622

Chateau Musar (rot), Chateau Musar 1988

Auction results

---

1 x 0.75L  Chateau Musar 1988

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03699

Quinta do Noval, Vintage Port 2008 in 6er owc

Auction results

---

5 x 0.75L  Vintage Port 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03698

Quinta do Noval, Vintage Port 2008, 6er owc

Auction results

300.00 €

6 x 0.75L  Vintage Port 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 03709

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2014

Auction results

180.00 €

1 x 0.75L  Chardonnay 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03710

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2014

Auction results

180.00 €

1 x 0.75L  Chardonnay 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 03711

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2014

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Pinot Noir 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


USA » California 65 / 65

Lot 03696

Mondavi & Rothschild, Opus One 2018, 6er owc

Auction results

1,320.00 €

6 x 0.75L  Opus One 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 03697

Mondavi & Rothschild, Opus One, Overture

2017, 6er owc

Auction results

540.00 €

6 x 0.75L  Opus One, Overture 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 
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